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Noc vědců v Ostravě 
Jako každý rok, tak i letos jsme vyrazili  do 
areálu VŠB v Ostravě. Jelo nás tentokrát 17. 
Cestu vlakem jsme si krátili karetními hra-
mi a vyprávěním prázdninových zážitků. 
V Opavě nechyběla tradiční zastávka na 
párky v rohlíku 1+1 zdarma. Ze Svinovských 
mostů jsme jeli tramvají na Hlavní třídu, 
přímo před aulu VŠB, abychom toho stihli 
vidět co nejvíce. Program byl velmi pestrý 
a probíhal mimo jiné i na 14 dalších místech 
po celé Ostravě. V aule byly připraveny  
vědátorské stanoviště různých subjektů 
různých oborů. Děti si vyzkoušely různé 
zajímavé věci z oblasti medicíny, poznaly,  
jak funguje sonografie - vyšetřovaly připra-
venou figurínu, dále endoskopie - vyšetření 

žaludku ( úkolem bylo zjištění jména vyšet-
řovaného medvěda, jehož jméno bylo ukry-
to v žaludku). Někteří zájemci si vyzkoušeli 
pokusy se statickou elektřinou, stavební 
inženýrství, laserovou střelnici, autodráhu 
s propracovanou technologií, jaká se po-
užívá při mýtních systémech na dálnicích, 
pájení mikro spojů, vyzkoušeli si simulační 
brýle pocitů únavy, opilosti a požití drog 
s úkolem projít vytyčenou trasu atd. Ne-
stihli jsme vyzkoušet vše, ale naše cesty 
směřovaly ke geologickému pavilonu na 
návštěvu místních velmi bohatých sbírek - 
byli jsme v šoku, jaká krása nerostů, hornin 
a zkamenělin tam byla a v jaké kvalitě. Kdo 
chtěl, mohl si najít kámen mudrců čaroděje 

Harryho Pottera. Hra byla moc hezky vymy-
šlena a zájem byl tak veliký, že jsme nebyli 
schopni projít všechna stanoviště. Koukli 
jsme se do různých mikroskopů, modelu 
sopky, jeskyně, prohlédli obří geologické 
pexeso a už honem jsme museli utíkat na 
tramvaj, abychom domů dorazili kolem 22 
hodin. Určitě geologický pavilon ještě na-
vštívíme a také ho všem k návštěvě dopo-
ručujeme!! Stojí to za to! Děkuji rodičům, 
kteří se mnou jeli jako doprovod, moc si 
toho vážím, že se sami dobrovolně nabídli 
a věřím, že jsme si to všichni hezky užili. 

Za Čmeláky Kamil


